
■DataSpider Servista 評価版利用 事前準備の流れ 

① myHULFT から DataSpider Servista のモジュールとライセンスファイルをダウンロード 

② DataSpider Servista のインストール 

③ ライセンスファイルの登録 

④ サンプルデータの配置 

⑤ DataSpider Server と Studio の起動 

  



■事前準備手順 

① myHULFT から DataSpider Servista のモジュールとライセンスファイルを

ダウンロード 

1. myHULFT にログインします。 

myHULFT のご利用が初めての方は[新規ユーザ登録]よりユーザ登録を実施してください。 

 

2. myHULFT メニューの[評価版ダウンロード]を選択します。 

 

3. 評価版を利用する国を選択し[次へ]を押下します。 



 

4. 利用する製品に DataSpider Servista を選択します。 

 

5. DataSpider Servista をインストールする OS と利用したいアダプタを選択し、[次へ]を押下

します。（追加アダプタを使用した操作はハンズオンでは実施しないため、アダプタは選択

しなくても問題ありません。） 

6. アンケートに回答後、[評価版を利用する]を押下します。 

7. 登録したメールアドレスに件名が「[myHULFT] 評価版利用申請のご案内(送信専用)」のメ

ールが届きます。 

8. myHULFT メニューの[製品ダウンロード/キー発行]より、申請した評価版の[ダウンロード・

キー発行]を選択します 



 

9. 「使用許諾契約条項」を確認後、チェックを入れ [ライセンスキー発行]よりライセンスフ

ァイルを、[zip ファイル]よりインストーラをダウンロードできます。 

 

② DataSpider Servista のインストール 

1. ダウンロードした zip ファイルを解凍します。インストーラは以下のようなファイル名で

す。（製品バージョンと選択した OS により異なります。） 

 

2. インストーラを選択後、右クリックメニューから[管理者として実行]を押下するとインス

トールが始まります。 



 

3. 上記画面で[OK]を押下し、[インストールの開始]画面で[次へ]を押下します。 

4. [インストール対象の選択]画面で[次へ]を押下します。 

5. [クライアント環境の選択]画面で[次へ]を押下します。 

6. [管理者パスワードの設定]画面で root ユーザのパスワードを設定し、[次へ]を押下します。 

※パスワードを忘れた場合は再インストールが必要となります。設定したパスワードを忘

れないようにご注意ください。 

7. [リポジトリ DB の選択]画面で[次へ]を押下します。 

8. [Windows サービスの登録]で[次へ]を押下します。 

9. [接続情報の設定]で[次へ]を押下します。 

10. [インストール先の設定]で[次へ]を押下します。 

11. [ヒープサイズの設定]で[次へ]を押下します。 

12. [インストールの要約]で内容を確認し、[インストール]を押下します。 

13. [Activation Key]画面が表示されます。評価版では Activation Key は使用しませんので、[次へ]

を押下します。 

14. [インストールの完了]画面で[完了]を押下します。 

 



③ ライセンスファイルの登録 

1. ダウンロードしたライセンスファイル「license.lic」を以下に配置します。 

C:\Program Files\DataSpiderServista\server\lic 

 

④ サンプルデータの配置 

1. ホームページの[DataSpider Servista ハンズオンセミナー]-[事前準備の手順]よりサンプル

データをダウンロードし、解凍します。 

   

2. サンプルデータを以下に配置します。 

C:\Program Files\DataSpiderServista\server\data 

  

⑤ DataSpiderServer と Studio の起動 



（※本内容よりハンズオンセミナー初級動画でご紹介しています） 

1. DataSpiderServer をスタートメニューから[管理者として実行]で起動します。 

（インストール時にサービス登録していますが、ライセンスファイル未登録のためインストー

ル直後はサービスによる自動起動は実行されません。） 

 

起動が完了すると「DataSpider Server を正常に起動しました。」と表示されます。 

 

2. DataSpider Studio をスタートメニューから起動します。 

   



 

 

 



■よくある質問 

・Q：DataSpiderServer が起動できません 

 A：よくある原因として以下が考えられます。 

 ・DataSpiderServer を[管理者として実行]から起動していない 

 ・ライセンスファイルが適用できていない 

- ライセンスファイルの配置場所が誤っている 

- ライセンスファイル名が licence.lic 以外になっている 

 

・Q：スタートメニューに DataSpider Studio が表示されません 

  A：OS の種類により、.url の拡張子のショートカットメニューが表示されない場合があります。 

以下の方法で DataSpider Studio にアクセスしてください。 

 ・以下の URL をブラウザから開く 

  http://127.0.0.1:7700/WebStudio/ 

 

 

http://127.0.0.1:7700/WebStudio/

